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A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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H) Práce s odbornou literaturou (normy, citace)             

I) Práce se zahraniční literaturou, úroveň souhrnu v cizím jazyce           
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

 

 

Předloženou diplomovou práci studentky Daniely Platzové na téma Bankovní podvody hodnotím jako 
kvalitně vypracovanou. Zvolené téma je z odborného hlediska zajímavé a aktuální. Velmi oceňuji 

zpracování praktické části ve dvou zemích, respektive jazycích. Práce obsahuje pouze minimum 

překlepů či jiných formálních nedostatků.
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Metodické poznámky: 

 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  

2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  

3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 

4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Kladně hodnotím velké množství dobře odkazovaných příloh, díky kterým je práce přehledná. Autorka 

vzala v úvahu zhoršenou situaci v době pandemie Covid-19. V práci lze nalézt drobné chyby v citační 

normě. Autorka přistoupila k zadání zodpovědně, práce odráží dobrou orientaci autorky v pojednávané 

problematice. Studentka čerpá z několika relevantních publikací, tyto však neopisuje, nýbrž formuluje 

a shrnuje myšlenky týkající se bankovních podvodů. Kromě české literatury se práce opírá o velké 

množství zahraničních zdrojů, jež práci obohacují. Kritiku přisuzuji propojení jednotlivých kapitol. 

Závěry práce, ač jsou zajímavé, by dle mého úsudku mohly být lépe formulovány.  
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Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Změnil se Vám osobně pohled na bankovní podvody? Jste si nyní bankovnictvím jistější, nebo 

naopak?  

 

Existují zásadní rozdíly mezi českým a francouzským bankovnictvím, které by mohly ovlivnit 

relevantnost výsledků?  

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


